

找错字

小记者:杜炎泽 五(4)班 编号:151227

周五,老师给我们布置了一个有趣的作业:寻找街头的错别字,整个教室立刻沸腾起来。

周日吃过午饭,我和好朋友李朋林一起到街头寻找错别字。我们从家出发,沿着汉阳路向南走。不知不觉,我们走到了一家饭店门前,那里立着一张海报,我走上前去一看:“优惠活动,冲1000元送500元。”我赶忙叫:“小李子,快来,我发现了一个!”李朋林闻声飞快地跑过来,气喘吁吁地说:“哪儿,哪儿,在哪儿呢?”“冲”字错了,应该是充值的“充”。我自豪地说。于是我们两个就走进店里,把海报上的错字告诉了店老板。老板一脸愧疚地说:“我们真大意,这么明显的错误都没看出来,你们两个可真细心,我们这就改正,谢谢你们!”

我们继续往前走,当走到汉阳路与七一路交叉口时,李朋林突然大喊一声:“嘿,我也找到了一个。”原来是一个公益广告牌,上面写着:“粒米虽小君莫仍,勤俭节约留美名。”“仍”写成了“仍”,我们立马记在笔记本上。我们兴奋地边走边唱,同时也更加细心了,公交车站牌、广告牌、饭店招牌,无一放过。

一下午的时间,我们找到了不少错别字,心中满满的成就感。我暗下决心:一定要把汉字学好!因为它蕴涵着我们中华民族独特的文化,记载着我们中华民族的浩瀚历史。作为祖国的未来,我们一定要把汉字文化发扬光大,让全世界膜拜中国汉字。(辅导老师:马清华)

给妈妈的信

小记者:张宝森 三(4)班 编号:151061

亲爱的妈妈:

您好。

我早就想给您写这封信了。妈妈,您在我伤心难过的时候安慰我,在我学习遇到困难时鼓励我,在生病的时候照顾我……您为我所做的一切,儿子真的很感谢。

感谢您给予我生命,让我有了追求幸福、感受幸福、实现人生价值的机会;感谢您抚养我成长,担任我人生的启蒙老师,教会我如何生活,如何感恩。

今后您再劳累的时候,我就把您扶到床边休息,给您端茶、捶腿,和您聊天;今后,我再想任性耍小脾气的时候,我就想想您为我付出的一切。

这么多年来,我成长的每一步都伴随着你们艰辛的付出。你们所做的一切都是为了我,没有你们的付出,不会有今天的我,我真诚地对你们说:“谢谢你们!”

您的儿子:张宝森

秋天的田野

小记者:焦巨 四(3)班 编号:151136

星期六,我和好朋友到郊外游玩。秋天到了,田野里到处都是一片丰收的景象。玉米成熟了,玉米棒子有一尺来长,像

牛角一样插在茁壮的玉米秆上,它们头上长着一束红色的缨子,像在向人们展示胜利的喜悦。

我们来到了黄豆地里,毛豆披着绿色的毛茸茸的外衣,豆宝宝们都挨挨挤挤地藏在毛茸茸的外衣里,很是可爱。

我们来到了菜地里,西红柿披着红色的外衣,茄子有的穿着紫衣,有的穿着绿衣,沉甸甸地挂在枝头。

去了一次郊外,让我见到了秋天的美景,让我认识了许多植物,真是不虚此行啊!

关爱

小记者:徐子涵 六(3)班 编号:151275

那是一个秋高气爽的下午,晚霞仿佛给天空披上了五彩的纱衣。我哼着小曲,骑着自行车回家,这时,迎面走来一个乞丐。与其说是走来的,还不如说是爬来的,他趴在一棵小树上,衣着破烂不堪,浑身散发着恶臭。他用乞求的目光望着我,把一只脏兮兮的破碗举到我的面前,我心想:这些天报纸上刚刚揭穿了骗取大家同情心的假乞丐,他会不会也是装的呢?想到这儿,我没有理他,反而把自行车蹬得飞快,干脆玩起了漂移。

只听“哗啦、砰”,我重重地摔在了地上,疼得我龇牙咧嘴。我从地上爬起来,扶起车子,骑上就想走,可是任凭我怎么蹬,车子就是不动,我回头一看,原来是车链子掉了。我左拉右拉,就是安不上去。就在我急得满头大汗时,一位奶奶走向我,她似乎明白我在干什么,于是拿起一根小棍,三下五除二就把车链子安好了。我感激地望着老奶奶,要知道,我家离学校可不算近,如果推着车回去,可能要走到天黑了。

望着奶奶消失在暮色中的身影,我的心久久不能平静。忽然,我想起了什么,飞奔到那个乞丐面前,给了他一元钱。

如果我们对别人多一点点信任,多一点点关爱,世界将变成美好的人间。(辅导老师:张新爱)

我来当导游

小记者:杨智博 四(2)班 编号:151128

各位游客:

你们好,今天将由我带领大家攀登长城。

长城是世界文化遗产,从山海关到嘉峪关,共长一万三千多里。从远处望,长城像一条巨龙,在崇山峻岭之间蜿蜒盘旋。

长城是由巨大的条石和城砖筑成的,这段长城修筑在八达岭上,连绵起伏。城墙上铺着方砖,十分坚固,像很宽的马路,五六匹马可以并行。城墙外沿有垛子,垛子上有方形的瞭望口和射箭口,供瞭望和射击用,隔三百多米就有一座方形城台,是屯兵的堡垒,打仗的时候,城台之间可以互相呼应。

我先讲到这里,下面大家自由活动,请不要乱涂乱画,不要随便乱扔垃圾。

天鹅景区游记

小记者:韩烨坤 六(1)班 编号:151258

11月22日,妈妈带我来到与我省三门峡市交界的山西运城平陆大天鹅景区,和来自西伯利亚的天鹅来了一次近距离接触。

我以前在别的景点也看到过天鹅,所以刚开始对这次游览我兴趣不大。没想到刚进景区,我就被美丽的景色吸引住了。放眼望去,偌大的天鹅湖里好几百只天鹅在悠闲地嬉戏玩耍。再往前走,只听天鹅“嘎、嘎、嘎”的叫声此起彼伏,好不热闹。我被这美景深深地震撼了,情不自禁地跑步来到了湖边。

在1号观景台,我停下脚步驻足观看,只见美丽的天鹅时而昂首挺胸,神气得如同将军,时而扎进水里,寻找游客们喂食的玉米。

白天鹅是那么柔媚、娇颜,白得像雪,高贵典雅;灰天鹅的毛色也像透明的,给人带来无限的遐想。正当我认真观察的时候,不知谁大声叫喊起来,我抬头一看,原来是一只天鹅飞了起来。大家为天鹅的精彩表演大声惊呼着,小朋友们也高兴得跳了起来。再看这只天鹅,一点都不惊慌,绕着湖面飞了好几个来回,像是欢迎我们这群远方的客人。不一会儿,又有两只天鹅同时飞了起来,妈妈慌忙拿出手机,记录下了这美好的瞬间。

快乐的时光总是过得那么快,在天鹅湖边两个小时的停留时间很快就到了。

回来的路上我还在想,为了生存,天鹅们不辞辛苦地从遥远的西伯利亚来飞过来,他们不就是美丽与坚强的化身吗?它们的品质值得我们每个人学习。

今冬第一场雪

小记者:张家林 三(5)班 编号:151037

“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”,大自然像一位神奇的魔术师,常常令人惊叹与震撼!

清晨起床,站在窗户旁向外望去,地上、房上、树上都穿上了冬爷爷给它们的白皮袄,整个城市银装素裹,显得格外纯洁。

吃过早饭,雪花还在漫天飞舞。我和妈妈走在去学校的路上,踩在厚厚的雪上,发出“咯吱咯吱”的声音,真好听。飞舞的雪花抚摸着我的头发、脸庞、鼻尖,它们在我身上慢慢地化成了水,我静静地感受着今冬的第一场雪。

路旁,偶尔会看到有人挥舞着手中的铁锹,铲起地上的雪,先打个底座,然后滚出一大一小两个雪球,小的当头,大的当身子,再用胡萝卜当鼻子,用黑石子当眼睛,给雪人围上漂亮的围脖,一个憨态可掬、可爱至极的雪人就立在雪地上了。

我爱这充满童话色彩的雪天。